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[bookmark: _GoBack]LEONILHA MARIA BRASILEIRO LESSA
[bookmark: __DdeLink__135_1295911931]Pós-graduada em Tecnologias Digitais na Educação (2016) pela Centro Universitário 7 de Setembro, Uni7  e pós-graduada em Organização e Métodos pela Universidade de Fortaleza - UNIFOR (1998). Graduada em Biblioteconomia pela Universidade Federal do Ceará- UFC (1979). Bibliotecário da Universidade de Fortaleza, onde atual como gerente desde 1983. Designada representante titular do corpo técnico - administrativo como membro da Comissão Permanente de Avaliação – CPA e da Comissão Técnica para Análise da produção docente. Participou do processo de implantação da Gestão da Qualidade e Certificação ISO 9001:2000. Participação ativa no movimento associativo da classe dos bibliotecários e profissionais da informação tendo sido secretária da Associação de Bibliotecários do Ceará. Atuou como Vice-presidente da Comissão Organizadora do X SNBU realizado em 1998 no estado do Ceará. Organizou dois Encontros Regionais NO/NE. Ocupou por várias gestões o cargo de titular e/ou suplente como conselheira regional da CBBU. Homenagem da Assembleia Legislativa do Estado do Ceará em 2018 pelo transcurso do Dia do Bibliotecário. Recebeu a homenagem da Associação de Bibliotecários do Ceará pela parceria e atuação profissional. Compõe Diretoria Excecutiva da FEBAB na Diretoria Regional -Nordeste, gestão 2017-2019.
MARIA DO CARMO CARDOSO KERSNOWSKY
Graduada em Biblioteconomia e Documentação pelas Faculdades Integradas Teresa D’Ávila e especialização em Gerência de Sistemas e Serviços de Informação pela FESPSP. Com vasta experiência em Gestão de Biblioteca Escolar e Universitária, coordena, desde 2014, o Sistema de Bibliotecas da Universidade Federal do ABC, onde incentiva o desenvolvimento de políticas de cooperação e aquisição compartilhada alinhando expectativas e interesses de diversas Instituições de Ensino Superior. Ao longo de sua carreira, atuou como Conselheira e Coordenadora da Comissão de Fiscalização no Conselho Regional de Biblioteconomia e Documentação 8ª Região (Gestão 2003/2005) acreditando ser ali o espaço para o debate e fortalecimento do melhor exercício da Biblioteconomia. De 2009 a 2011, chefiou a Rede de Bibliotecas Escolares Interativas da Prefeitura Municipal de São Bernardo do Campo onde se ocupa de ampliar o repertório literário dos estudantes através da aproximação da comunidade escolar com escritores e ilustradores; modelo de gestão pioneiro que concebe, em parceria com a Fundação Nacional do Livro Infantil e Juvenil, a I Feira Literária de São Bernardo do Campo. De 1996 a 2009, atuou como Bibliotecária de Referência, com ênfase na ação cultural, na Midiateca Pedagógica da Secretaria de Educação e na Rede de Bibliotecas Públicas da Prefeitura Municipal de São Bernardo do Campo transformando essa atuação em um episódio de mediação da leitura, informação e cultura. Em sua trajetória, nota-se ainda uma passagem como Bibliotecária Sênior do Centro de Documentação da Radio e Televisão Cultura e como Bibliotecária da Faculdade de Engenharia Industrial, 1990-1996.
SIGRID KARIN WEISS DUTRA 
Mestre em Engenharia de Produção pela Universidade Federal de Santa Catarina (2005), Graduada em Biblioteconomia e Documentação pela Universidade do Estado de Santa Catarina (1981). Bibliotecário/documentalista da Universidade Federal de Santa Catarina, onde foi diretora de maio de 1996 a maio de 2008, janeiro de 2015 a maio de 2016. Participa atualmente da Comissão de Gestão do Conhecimento e da Comissão de Concepção do Serviço de Suporte à Pesquisa e Gerenciamento de Dados na BU/UFSC. É membro do ProQuest Latin American and Caribbean Board. De 2010 a 2014 foi Diretora de Gestão da Informação na Universidade Federal da Fronteira Sul. Participação ativa no movimento associativo da classe dos bibliotecários e profissionais da informação. Foi Presidente da Federação Brasileira de Associações de Bibliotecários, Cientistas da Informação e Instituições-FEBAB, (2008-2014). De agosto de 2010 a agosto de 2015 foi Presidente do Comitê Permanente Para América Latina e Caribe da International Federation of Library Associations and Institutions-IFLA, continuando como membro eleito até agosto de 2017. De 2004 a 2008 foi Presidente da Comissão Brasileira de Bibliotecas Universitárias. Atuou também como professora substituta no Departamento de Ciência da Informação da Universidade Federal de Santa Catarina, de março 2004 a março de 2006. Tem experiência na área de Ciência da Informação, com ênfase em Biblioteconomia, atuando principalmente nos seguintes temas: Movimento Associativo de Classe, Comunicação científica, Ensino a distância, Gestão de bibliotecas universitárias, Empreendedorismo e inovação em Bibliotecas, Gestão do conhecimento em Bibliotecas Universitárias. 
ANACLEIDE ANGELA GONÇALVES BATISTA 
[bookmark: __DdeLink__249_3632213419]Graduada em Biblioteconomia na Universidade Federal do Rio Grande do Norte (2000). Exerce o cargo de Chefe da Seção de Biblioteca, Documentação e Pesquisa na Faculdade de Direito de São Bernardo do Campo desde de outubro de 2007. Principais atividades desenvolvidas: Gerenciamento da Biblioteca: Elaborar a política de formação do acervo baseada nas especificidades da Instituição; Consolidar o aporte informacional; Divulgação do acervo à comunidade científica; Propor projetos que ampliem o acesso da comunidade aos recursos informacionais; Planejar, coordenar e executar a criação do Repositório Institucional com a finalidade de divulgar a produção científica, objetivando a preservação da memória intelectual; Promover e estimular políticas de educação do cliente quanto ao uso dos recursos de informação, dentre outras atividades. Capacitações: Curso de Editoração Científica- Associação Brasileira de Editores Científicos, Digital Analytics: transformando Big Data em resultados (ESPM), Documentação jurídica (Fundação Escola de Sociologia e Política de São Paulo), Secretaria Acadêmica Digital (Consae).
MÍRIAN CRISTINA DE LIMA
Mestre em Administração de Empresas pela Universidade de Fortaleza - UNIFOR (conclusão: 2015), Pós-graduada em Pesquisa Científica pela Universidade Estadual do Ceará - UECE (conclusão: 2007) e Graduada em Biblioteconomia pela Universidade Federal do Ceará- UFC (conclusão: 2004). Atua na Universidade de Fortaleza- Unifor como bibliotecária responsável pelo Setor de Referência desde 2010. Dentre suas atribuições: capacitação da comunidade acadêmica com relação aos conteúdos digitais, análise da interface/usabilidade das bases, revisões contratuais/técnicas das bases e acompanhamento das implantações. Docente da pós-graduação e facilitadora nos cursos internos ofertados para funcionários e professores. Foco nos seguintes temas: novas tecnologias, bases de dados digitais, livros digitais, gerenciadores de referência, competência e comportamento informacional, comunicação científica, integridade na pesquisa e software anti-plágio. 

NOSSA PROPOSTA DE TRABALHO






LINHAS ESTRATÉGICAS




AÇÃO POLÍTICA

- 
- Dar prosseguimento às discussões e implementação do III PNUB;
- Incentivar as Bibliotecas Universitárias em ações que contemplem a Agenda 2030;
- Resgatar os espaços de representação e buscar novas estratégias para defesa e promoção da CBBU junto às instâncias governamentais – MEC/SEsu; CAPES, IBICT, INEP e outros;
- Defender os interesses das Bibliotecas das Instituições Públicas de Ensino Superior (Federal, Estadual e Municipal) e das Instituições Privadas, Comunitárias/Filantrópicas indistintamente; conforme suas especificidades;
- Contribuir mediante as ações da CBBU para o fortalecimento do movimento associativo brasileiro;
- Estabelecer e ampliar parcerias com órgãos e entidades que possam fortalecer as bibliotecas universitárias brasileiras;
- Dotar a FEBAB de dados necessários que permitam mostrar a realidade das BUs para os órgãos/entidades e governos em nível nacional e internacional.
- Contribuir com o debate acerca dos direitos autorais de modo que as bibliotecas possam dar continuidade na sua missão de disseminar informações;
- Conduzir a discussão e  atualização do Regimento da SNBU visando um novo modelo de co-gestão que contribua com o estabelecimento de padrão de qualidade do evento e a sustentabilidade da CBBU e da FEBAB; garantindo as ações em defesa das bibliotecas e dos profissionais;
- Atualizar o Regimento do SNBU buscando um novo modelo de gestão e de negócios que contribuam com a sustentabilidade da CBBU e da FEBAB.

GESTÃO


- Conduzir a CBBU de forma alinhada à FEBAB e sua missão;
- Apoiar e colaborar com as atividades dos Grupos de Trabalho e Comitês instituídos no âmbito da CBBU (Comitê Brasileiro de Desenvolvimento de Coleções, Comitê Brasileiro de Catalogadores de Acervos Musicais, Comitê de Acervos Raros), no atendimento de demandas das Bibliotecas Universitárias e avaliar e acompanhar os seus resultados;
- Reunir e diagnosticar a documentação arquivística da CBBU (impressa e digital), visando sua preservação em um único espaço (físico) e repositório da FEBAB;
- Atuar em parceria com as comissões e grupos de trabalho da FEBAB (Acessibilidade, Acesso Aberto e Direitos Autorais etc.);
- Promover reuniões virtuais permanentes da diretoria, conselheiros regionais, comitês e grupos de trabalho, mediante estabelecimento de uma agenda de trabalho e tornando as decisões públicas;
- Lançar nova versão da Base Bibes utilizando plataforma que viabilize a auto-atualização do cadastro pelas Bibliotecas;
- Resgatar o trabalho desenvolvido em gestões anteriores na área de avaliação das bibliotecas universitárias e propor a sua continuidade.

SERVIÇOS
PUBLICAÇÕES


- Incentivar o trabalho cooperativo entre as Bibliotecas Universitárias;
- Diagnosticar, mediante consulta dirigida, qual a forma de compartilhamento de serviços e acervos a ser estabelecida.
- Disponibilizar lista de discussão CBBU_Coopera.
PUBLICAÇÕES



- Criar uma Série de Interesse junto ao Selo Editorial da FEBAB visando a publicação de ebooks sobre temas de interesse das BUs;
- Retomar a publicação REVIU -  Revista Informação & Universidade;
- Incluir os Anais dos SNBUs no Repositório da FEBAB, em comunidade específica da CBBU.
MARKETING E DIVULGAÇÃO

- Fortalecer a interlocução da CBBU com as Bibliotecas membro;
- Ampliar e fortalecer a interação da CBBU com as bibliotecas membro;
- Reformular o Blog da CBBU, passando a utilizar ferramenta mais amigável de forma a facilitar a sua gestão;
- Vincular sempre que possível as plataformas, serviços, publicações, o site, etc. ao domínio e servidores da FEBAB, de forma a ter uma instância permanente, independentemente de onde esteja a sede da CBBU;
- Continuar e intensificar a participação da CBBU nas Redes Sociais, divulgando periodicamente os resultados desta participação;
- Criar novo site da CBBU.
CAPACITAÇÃO

- Fortalecer a interlocução da CBBU com as Bibliotecas membro;

- Desenvolver Programa de Capacitação com base em consulta a ser realizada
para identificar as demandas;
- Realizar eventos regionais com palestras e oficinas;
- Realizar webinars sobre temas relevantes para os bibliotecários.

